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PISEMKA Z FUNKCIONALNT ANALYZY 1-VERZE A

1. Uvazujte operator T € £(C?) dany matici

010
T=40 0 1]).
000

(a) Najdéte spektralni polomér a spektrum I + T.
(b) Najdéte f(I +T), kde f(z) = sin 2.
2. (a) Spottéte z?As v 2'(R?).
(b) Ukazte, Ze (fu)' = flu+ fu', f€C®(R) au € 2'(R).

(c) Spottéte Fourierovu transformaci distribuce u 7 € Z'(R) dané funkci
f(z) = e=(=-D7,
3. Necht D = {2 € C:|z| <1} a T je din jako
Tf(z)=(z+2)f(z), ze€D.
(a) UvaZzujte D s klasickou Lebesgueovou mirou a ukazte, Ze T je normalni

operator na L?(D).
(b) Najdéte polarni rozklad T, tj. najdéte operatory U, P € L(L*(D))
takové, Ze U je Castetn4 izometrie, P je pozitivni a T = UP.



